

## ERRATA

---

- Page 30, ligne 15, au lieu de : si avant, lisez : si en avant.  
" 57, " 3 du bas, au lieu de : à partir, lisez : partir.  
" 58, " 15 du haut " les gagants " les gagnants.  
" 104, par une erreur dans la pagination, on a marqué la page suivante 165, pour continuer de ce nombre.  
" 228, ligne 7, du bas, au lieu de : of New-Yerk, lisez : of New-York.